

南华生物医药股份有限公司

更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

南华生物医药股份有限公司（以下简称“公司”）于 2020 年 5 月 10 日发布了《关于 2019 年年度股东大会增加临时提案暨股东大会补充通知的公告》（公告编号 2020-023），由于工作人员疏忽，其中：

“三、增加临时提案后股东大会的有关情况”之“（一）召开会议的基本情况”之“6、股权登记日：2020 年 5 月 14 日”应修改为：

“6、股权登记日：2020 年 5 月 13 日”。

除此之外，公告内容无其他变化。

更正后的公告详见同日发布的《南华生物医药股份有限公司关于 2019 年年度股东大会增加临时提案暨股东大会补充通知的更正公告》（公告编号 2020-025）。

给各位投资者带来不便，公司深表歉意。

特此公告。

南华生物医药股份有限公司董事会

2020 年 5 月 11 日